
 

  

  اقتصاد 

  ين بازيگران اقتصادي مصاديق (الف، ب، ج) در نمودار كدامند؟با توجه به نمودار جريان چرخشي تعاملات ب -1

  

  هاي عوامل توليد ) الف) ماليات ب) درآمد ج) پرداخت1

  هاي عوامل توليد ج) درآمد ) الف) بهاي خدمات ب) پرداخت2

  هاي عوامل توليد ج) درآمد پرداخت ) الف) ماليات ب)3

  وامل توليدهاي ع ) الف) بهاي خدمات ب) درآمد ج) پرداخت4

 
  هاي زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟ به ترتيب صحيح يا غلط بودن عبارت - 2

  كند. تري از رشد اقتصادي يك كشور ارائه مي هاي توسعه انساني تصوير مناسب هاي توليد رشد در كنار شاخص شاخص ـ

  اند. هاي توسعه براي تحميل الگوها و سبك زندگي غربي استفاده كرده خصهاي گذشته از شاالمللي در بين سده هاي بين برخي از كشورها و سازمان ـ

ايراني تداوم حركتي مستمر و بلند مدت است براي دستيابي به يك الگوي پيشرفت بومي كه با فرهنگ ما سازگاري  ـالگوي پيشرفت اسلامي   ـ
  داشته باشد.

  ت.آن نيس هرشد و توسعه بخشي از پيشرفت كشور ماست، اما هم ـ

 ص ـغ غ ـ ص ـ ) 4  غ  ـ غ ـ غص ـ ) 3  غـ ص ـ  غص ـ ) 2  ص ـ صغ ـ ص ـ ) 1

  ست:ا بندي ارائه شده مطلوب اساس شاخص دهكبر - 3

  درصد باشد سهم درآمد ملي دهك دوم چقدر است؟6دهك دوم تا هفتم هالف) اگر فاصل

  درصد باشد سهم درآمد ملي دهك نهم چقدر است؟10ب) اگر فاصله دهك نهم تا چهارم

  ج) بر اساس شاخص ارائه شده نسبت برابري اين كشور در اين سال چقدر بوده است؟

  درصد2 دهك اول

  درصد؟  دهك دوم

  درصد5 دهك سوم

  درصد6  دهك چهارم

  درصد7  دهك پنجم

  درصد8  دهك ششم

  درصد10  دهك هفتم

  درصد11  دهك هشتم

  درصد؟  دهك نهم

  درصد31 دهك دهم

  درصد درآمد ملي100  درصد جمعيت كشور100

 15ج) 15ب) 5الف) )4    10ج) 16ب) 4الف) )3   10ج) 15ب) 5الف) )2   15ج) 16ب) 4) الف)1

  در مورد علل تورم پاسخ به سؤالات زير مطلوبست: - 4

  رم؟الف) علت اصلي تو

  ب) درباره علت بوجود آمدن تورم در جامعه بين اقتصاد دانان اتفاق نظر وجود دارد يا اختلاف نظر؟

  كند؟ ج) تورم در جامعه به چه صورتي بروز مي

  ها تج) افزايش قيمهش قدرت خريد پول ب) اختلاف نظر ) الف) كا2  ) الف) كاهش قدرت خريد پول ب) اتفاق نظر ج) نابرابري عرضه و تقاضا1

 نابرابري عرضه و تقاضا ج) ب) اتفاق نظر ) الف) نابرابري عرضه و تقاضا4  ها افزايش قيمت ج)ب) اختلاف نظر ) الف) نابرابري عرضه و تقاضا 3

  شود؟ خصوصيت پول كاغذي، پول تحريري يا الكترونيكي چيست؟ اطميناني كه مردم به ارزش پول در مبادلات دارند، با چه عنواني مطرح مي - 5

 ارزش ذاتيل ـ ) اعتبار پو4  اعتباريل ـ ) پشتوانه پو3  اعتباريل ـ ) اعتبار پو2  ارزش ذاتيل ـ ) پشتوانه پو1



 

  هاي زير نوع بيكاري را مشخص كنيد؟ در هر يك از مثال - 6

ا كامل كرده است و مهندسي نساجي تحصيلاتش ر همريم در رشت» «شود. حسن يك كارگر ساختماني است، كه در بعضي از ايام سال بيكار مي«
سينا در رشته مهندسي معدن تحصيل كرده است، اما به ناچار مدير فـروش محصـولات لبنـي    » «به دنبال شرايطي است كه وارد بازار كار شود.

كار خود را پرداخت، اين كارگاه به علت ركود اقتصادي بخشي از نيروي  بندي محصولات مي سهيلا در كارگاهي به بسته» «اي شده است. كارخانه
  »تعديل كرده و به اين علت سهيلا بيكار شده است.

  اصطكاكي  ـاي  دورهي ـ ساختاري ـ ا ) دوره2  اي دورهي ـ ساختاري ـ اصطكاكي ـ ) فصل1

 اصطكاكي  ـساختاري ي ـ ا دورهي ـ ا ) دوره4  ساختاريي ـ ا دورهي ـ اصطكاكي ـ ) فصل3

ميليون نفر باشد و 10ميليون نفر است. اگر جمعيت غيرفعال آن20سال اين كشور15تر ميليون نفر است. جمعيت پايين50جمعيت كل كشوري - 7
  قدر است؟ميليون باشد. نرخ بيكاري در اين كشور چ15جمعيت شاغل آن

  20ـ  درصد 20 )4   20ـ  درصد 25 )3   30ـ  درصد 25 )2   30 ـدرصد  20)1

قانوني در مجلس خود تصويب كـرد كـه واردات هـر نـوع      1701نتيجه تشكيل كنفرانس پولي و مالي سازمان ملل چه بود؟ كدام كشور در سال  - 8
  پوشاك با ابريشم ايراني، هندي يا چيني به اين كشور ممنوع شد؟

  آمريكا ـ) سازمان تجارت جهاني و پيمان تجارت آزاد(نفتا) 2  انگلستانل ـ بانك جهاني توسعه و صندوق بين المللي پو )1

 انگلستان ـ) سازمان تجارت جهاني و پيمان تجارت آزاد(نفتا) 4  آمريكا ل ـ ) بانك جهاني توسعه و صندوق بين المللي پو3

  به درستي آمده است؟ پاسخ هر يك از موارد زير در كدام گزينه - 9

شود چه نام دارد؟  اي مشخص گرفته مي مالياتي كه از تفاوت ارزش بين كالا و خدمات عرضه شده با ارزش كالا و خدمات خريداري شده در دوره
  ويژگي اين نوع ماليات چيست؟

  اي چند مرحلهف ـ ) ماليات بر مصر2  اي تك مرحلهماليات بر ارزش افزوده ـ ) 1

 اي تك مرحلهف ـ ) ماليات بر مصر4  اي چند مرحلهه ـ ر ارزش افزود) ماليات ب3

  بر اساس نمودار ارائه شده به سئوالات زير به ترتيب پاسخ دهيد؟ -10

  الف) نوع نمودار؟

  ؟Dهبه نقط Bهب) دليل حركت از نقط

  ؟Eهج) تفسير نقط

  ج) بالاترين سطح مصرف و قيمتالف) تقاضا ب) افزايش تقاضا ) 1

  ج) بالاترين سطح توليد و قيمتالف) عرضه ب) افزايش عرضه ) 2

  ج) بالاترين سطح مصرف و قيمتالف) تقاضا ب) كاهش تقاضا ) 3

  ج) بالاترين سطح توليد و قيمتهش عرضه ب) كا الف) عرضه) 4

شـود؟ در   ها از طريق كدام ارگان دولتي انجام مـي  كند چه نام دارد؟ اين سياست اي مديريت حجم نقدينگي اعمال ميهايي كه دولت بر سياست - 11
  شرايط تورمي چه نوع سياستي بايد اعمال شود؟

  انقباضي ـبانك مركزي ي ـ ) سياست پول2  انبساطيد ـ وزارت اقتصاي ـ ) سياست مال1

 انبساطي ـوزارت اقتصاد ي ـ ) سياست پول4  يانقباضي ـ بانك مركزي ـ ) سياست مال3

  ؟باشد نميكدام يك از موارد زير جزء شرايط نزديك شدن يك كشور به وضعيت استقلال و استحكام اقتصادي  -12

  هاي تامين كالاهاي وارداتي يا بازارهاي فروش، كالاهاي صادراتي خود را گوناگون كند. ) راه1

  ) از وضعيت تك محصولي فاصله بگيرد.2

  هاي جديد اقتصادي امكان تامين نيازهاي مادي را در داخل كشور فراهم كند. ) با خلق مزيت3

 ) به علم و فناوري و اقتصاد دانش بنيان توجه بيشتري داشته باشد.4

  ترين نوع ماليات بر دارايي چيست؟ ترين هدف ماليات چيست؟ مهم اولين و مهم -13

  ماليات بر درآمدي ـ هاي درآمد ) كاهش فاصله دهك2  ماليات بر ارثت ـ ) افزايش درآمد دول1

 ماليات بر ارثي ـ هاي درآمد ) كاهش فاصله دهك4  ماليات بر درآمد ت ـ ) افزايش درآمد دول3

 
 



 

شود؟ قبل از  بر اساس اصول انتخاب درست كسب و كار بعد از اينكه اصول محاسبه هزينه فرصت هر انتخاب تحقق پيدا كرد چه اصلي مطرح مي -14
  ها و منافع خود بايد چه اصلي را رعايت كرد؟ ايسه بين هزينهمق

  هاي دررفته فراموش كردن هزينهد ـ ) شناسايي منابع كمياب خو2  شناسايي منابع كمياب خوده ـ ) ترسيم قيد بودج1

 ترسيم قيد بودجهد ـ ) شناسايي منابع كمياب خو4  هاي دررفته فراموش كردن هزينهه ـ ) ترسيم قيد بودج3

اساس كدام ويژگي مشترك كارآفرينان موفـق،  بر شوند؟ احبان عوامل توليد با چه عنواني در ساختار اقتصادي معرفي و مورد ارزيابي واقع ميص - 15
  توانند خود را با شرايط بازار وفق دهند؟ ايشان به خوبي مي

  نوآور ـها  ) بنگاه4  يادگيرندهت ـ ) خانواره3  پذير ريسكا ـ ه ) بنگاه2  دهنده سازمانا ـ ) خانواره1


